

中央美术学院“平安校园”创建

工作简报

第9期

中央美术学院“平安校园”创建工作领导小组办公室

2013年6月8日

城院、雕创所积极落实“平安校园”创建工作 深入开展安全隐患排查

根据学院4月24日“平安校园”创建工作动员会、5月14日和5月29日“平安校园”创建工作会的要求，城院、雕创所认真开展安全隐患排查，深入推进创建工作。

城院先后召开全体教职工安全工作会、各部门负责人会，通报5月25日女生宿舍火情，徐仲偶院长、张云超书记强调校园安全是学院开展一切工作的保障，其他几位学院领导也在会上对安全工作提出明确要求，强调将安全教育和安全检查作为常规工作，提高师生安全意识，及时排除安全隐患，确保师生人身财产安全。会后，城院领导带队对每个系部逐一开展安全教育工作和安全隐患检查，对发现的安全隐患及时进行了排除。

雕创所立即对所辖区域进行了防火安全的全面检查。目前，雕创所安全检查情况良好，但个别教学区域有杂物堆放。孙伟所长当即要求立即进行清理，并强调下一步要继续加强日常安全管理。



图 1：城院全体教职工会



图 2：城院各部门负责人会



图 3：城院领导带队检查



图 4：城院领导带队检查



图 5：雕创所领导带队检查



图 6：雕创所领导带队检查